## CORRIGENDUM

## Volume 41, No. 1

## A 5-YEAR STUDY OF PATIENTS WITH PULMONARY TUBERCULOSIS TREATED AT HOME IN A CONTROLLED COMPARISON OF ISONIAZID PLUS PAS WITH 3 REGIMENS OF ISONIAZID ALONE

Page 2, left-hand column, 12th line from bottom

Delete: are presented on pages 4-9.

Insert: are presented on page 6.

Page 6, right-hand column, 3rd paragraph, lines 5-8

Delete: at 5 years. Four patients were re-treated with streptomycin plus pyrazinamide, and all had quiescent disease at 5 years, and the remaining 2 had bacteriologically active

disease. The eleventh patient

Insert: at 5 years, and the remaining 2 had bacteriologically active disease. Four patients were re-treated with streptomycin plus pyrazinamide, and all had quiescent disease

at 5 years. The eleventh patient

Page 8, right-hand column, line 21

Delete: The ESR reading at 1 hour was measured

on

Insert: The ESR (reading at 1 hour) was measured

on

Page 12, Table 6, footnote a

Delete: see page 11.

Insert: see page 3.

Page 15, right-hand column, line 14

Delete: organisms